
「線形代数学 B」 試験解答例 12013:2.6

1.ス をη次実正方行列と.し ,ア ={Й
"こ
R「 |あ こRれ }:

:ダ ={"こ Rれ 14"三 9}とおく̀        |
(1)yは Rれ の部分空間であること示せ。

中 111:)|‐IⅢⅢ
ついて,一組の基底と次元を求めよ:      |

解.(1)ス0≡ 0よ り,Oc7:スあ:Aし ∈yとすると
/1z+Aν =■

"+ω
∈y.た こR,"∈ アとすると

た■
"=ス (た ")∈

y.以上よリソ
ー
は部分空insである.

(2)ス を掃き出し法で基本変形すると  |
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ス,Dは売次正方行列とする.・    ‐
(1)ス,齢

‐
が共役であるとき,固有1多墳式について

φス(ι)〒 φL(ι ).であることを示せ:  ‐   ‐
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(2)4カ 正ゞ員じとすると, 4-1に 2)ス =Bス である。
3が正則とすると,写-1(324)事 ニスコである: レゝ
ずれにし́てもABと BAほ共役である。したがって
φスコ(`)=φ LA(t).

(補足。実は4軍 が
=員

JでないときもφスF(ι)==
φBス (1)が成り立っ:)

日

青署戦i写毒賢21曇播ず響嘉練愛撥ζll事 ::。
①ズ→=酔に中■"|■■

るこ上を
示せ。ここで(簿 ,υ)は "としのlAI積を表す.
(2)ι :,=ν =:の とき,R3の標準||た蘭するノ
の表現行列 スを求めよ.        .

解.① 鶴1前 ■ 1・ Ⅲ ゞ |■|||
」に正射影したベクトルは(を ,七 )をである。|このとき

“
十∫(α)=2し ,鶴ルとなるので  |

ズ→=猟わ乞ニユ沸し,あt―″

となる.故にス=

(3)対角化の式より■
れ≡

る。P-1二 :P三

成分は

Ⅲ2哺||あキ:|
とれる。これらを正規直交化するとし1
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1'〒琴年型frlァ季,1を対角

|(3)Aれ (,t≧ 1)の (1;1)成分を求めよ.
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